

Румынский министр Гакимоеску заявил, что Франция и Румыния не окажут помощи России. Английские рабочие энергично организуют помощь голодающим России.

Орган Томск. губисполкома Томского Губкома Р. К. П. (большевиков). Адрес редакции: Томск, угол пер. Нахичеванца и ул. Рабочая. Телефон № 478.

ЗНАМЯ РЕВОЛЮЦИИ

Выписка из приказа

по Военкам Партизнов города Томска и его окрестностей. 1 сентября 1921 года.

3-го сего сентября в день трехлетия со дня формирования 1-й стрелковой Пермской дивизии, назначено войскам выходить в состав указанной дивизии с участием частей гарнизона, парад.

Войскам прибыть на парад при знаменах и хорах музыки к 10 ч. м. на площадь «Революции» и построиться по линейным порядкам выслать к 10 часам на ту же площадь в распоряжение полковника системы похода, при оружии, в случае ненастной погоды, парад переносится на 4-е сего сентября. Список частей участвующих в параде будет объявлен особым приказом.

Объявлено парадом празднования 3-х летия формирования 1-й стрелковой Пермской дивизии.

Период празднования

3-й годовщины 1-й Пермской стрелковой дивизии. 3-го сентября в 11 часов парад, в 12 часов торжественный обед старостам жилищной дивизии. С участием представителей красноармейцев из частей гарнизона губернии и города. В 20 часов а) в Гарклубе отрывки из разных опер б) в клубе Красных казарм — спектакль.

4-го сентября в 17 часов представление на площади Красных казарм с участием артистов парка, в 20 часов в Клубе Красных казарм — спектакль.

Пригласительные билеты будут разосланы по частям гарнизона. Кроме того войскам, частям организовать в не занятые праздничные часы собрания красноармейцев для разъяснения значения праздника.

Начальник гарнизона — Командир Учебно-Кадровой бригады М. Пермской стрелковой дивизии Н. Удвор. Военный комиссар Сафров.

Не оповестили доверия.

Рабочий класс в своей борьбе за социальную справедливость привлекает на свою сторону все лучшие элементы человечества, и не только в то же время и приходится в его основе, в классовый диктатура, так беспощадной и умраполюску даждеваться своему миру.

Эту борьбу мы носили не более недели тому назад, когда В. Д. И. Б. был создан Всероссийский комитет помощи голодающим.

Наши выражения, некоторое удвоение энергии и верности, в то же время помощи голодающему насчетно представляли враждебное нам классу с самого отказывались от политической борьбы, и своей лозунг «Работай показывай» превратили в предательство народу, себе человеческой.

Насколько чужды были в этом деле именованной советской власти видно из того, что в комитет были допущены самые крупные пролетарии, не в одной деле доказавшие свое враждебное отношение к ней.

Тем не менее комитет, по предложению короткого времени, доказал, что он доверия, оказанное ему трудящимися, не оправдал.

Исходя главным условием советской власти было и останется условие — не признается к ее основам — классовый диктатура, то как раз reverse же после своей официальной, вероисповедный комитет покинул театр превратился в бродячий политический агитатор, заграничных враждебных нам групп, и тем самым перестал оправдывать свое первое назначенные органы помощи голодающим Поволжья.

Последнее предательственное сообщение по этому поводу является следствием: Несмотря на то, что советское правительство было вполне осведомлено в том, что многие из членов комитета, не призна-

ных белогвардейцев и вдохновляемых ими правительственных групп Кероски.

А потому ликвидация комитета является необходимостью. Эта вынужденная мера вполне правильная. Нет места в наших рядах тем кто под маской человеколюбия ест до сих пор по существу не отказав от борьбы с нами.

Вокруг голода.

(Обзор печати).

Голод в России и планы восстановления им для реставрации шимы за границей. Черносотенная пресса с воодушевлением сосредоточила внимание на серосотенном комитете помощи голодающим, на днях постановило выдать дивандированном, рассматривая его как преобладающую власть.

Капитал приготовился в последние дни накануне прыжка, чтобы хищными зубами схватить рабочую и крестьянскую голодающую России за горло и восстановить свое господство в огромной и богатейшей стране.

«Правда» сообщает, что: Людвиг Дворник уже начал создание из митрополитовской митрополитского комитета помощи в Париже. Французское правительство может быть дозволит. Его участие в «коллаборации» обещано в полной мере.

Перед Л. Дворником Вилькин и прочие спекулянтства на голод зарекаются, предвещая, советской России такие условия войны, которые могли бы стать исходным пунктом для борьбы с советской властью.

Пространство в России власти, помещиков и капиталистов, сохранив с русскими людьми последние деньги и наивно забываясь его тылою багнородитицель, голодова, Вина и м.о. «Не поехали, а плакали».

Путем этого шаптала, французские гостины хотят

Вступайте в ряды сибирской трудовой армии.

Советская республика переживает один из самых тяжелых моментов в борьбе с сельско-хозяйственной разрухой.

Кризис сельского хозяйства Поволжья, уже резко сказался на состоянии нашей промышленности.

Необходимо привлечь немедленно героические усилия и сдержанности по увеличению тех результатов и достижений в восстановлении промышленности, о которых мы с гордостью сообщаем в результате гигантских усилий в прошлом году.

Продолжительный опыт показал, что на полную помощь, извне мы рассчитывать не можем и нужно создавать твердо и ясно, что те пере, как и всегда, когда республика переживает величайшие, рабочему и крестьянину нужно было всего зависеть на собственные силы и ресурсы имеющиеся в нашей обширной стране, в частности в Сибири.

Идеясь предположительной и суровой войне, Сибирь может и должна дать при своих неисчислимых природных богатствах топливом для транспорта и промышленных центров России и Урала, а также и сырье и продукты, необходимые для беззаботной работы наших фабрик и заводов.

Фронт труда в условиях пережитого комитета приобретает особое значение и решающее значение и каждый честный гражданин должен выступать на этом фронте.

От успехов борьбы с разрухой

ЗА РУБЕЖОМ.

Готовятся. Революционная программа. Революционный союзом железнодорожников Франции призван отстоять отчаянный заработок голодающих России в то же время прохода организационных связей на транспорте военной администрации в Польше и Румынии.

Неделя русского рабочего. Коммунистическая партия Англии организует неделю русского рабочего. Проведение митингов, собраний, лекций, концернов, драматических постановок.

Напряженные надежды. Румынский министр Тэку посылку заветных надежд советской власти — «хотел бы ускорить».

Англия.

Промышленный кризис. Бюллетень буржуазная ежедневная газета «Обсервер» (Обозреватель) в статье «Промышленная гражданская война» с тревогой останавливается на усилении экономического кризиса в Англии.

«Обсервер» полагает, что промышленность — транспортная Экспорт угля, был основным фактором успехов нашей, современной торговли и судоходства. Он предупреждает: Румыни, в которые он вошел, заняты нашими войсками, Италия, получила американский угля, не может захватить на него и предпочтет его нашему.

Государственная поддержка безработных срывает от масс реального отношения положения. 2 миллиона человек находятся на митингах и в государствах, и их поддержка относится государству в 2 миллиона фунтов. Так далеко продвинулся не может. Если проблема безработных будет все увеличиваться, новые способы разрешения ее будут субсидии или налогов, приведут нас к катастрофе.

С утратой внутреннего рынка, разрушением, потерей и плохой погоды (войны), и это будет сопровождаться такими внутренними последствиями, которые не существуют будут гораздо опаснее, чем если бы мы потеряли рынок. В период войны, когда национальное единение было жизненным фактом, мы все говорили, что только создание как всего нашего промышленного аппарата, так и моральных взаимоотношений между капиталом и трудом, дадут нам возможность сохранить величину нашей страны.

По мере тех понесенных жертв, после совершенных разрушений и опустошения даже мир на до-военных основах и условиях не является достижимым. То, в чем мы нуждаемся, как у себя в стране, так и за ее пределами, что, что является для нас жизненно необходимым, это мир, основанный на высшей ступени. Но, как надия в целом, мы даже не находимся на пороге его. Большинство из нас даже потеряли моральную и практическую способность понимания происходящего.

Остановившись на ошибках Версальского договора, «Обсервер» продолжает: «Каждо было думать, что наш главный конкурент, Германия, был совершенно обанкротен и, что после войны мировые рынки отключатся перед нами на более легком условиях и вот Германия в течение нескольких лет вновь возродилась. С другой стороны, мировые рынки оказались совершенно в ином положении. В процессе борьбы на морях многие британ-

завоев пате дальнейшее существование. На фронте труда всемогущи уже целый год бьет сибирская трудовая армия, в которой в последние время по своему дефицитам ряды интеллигентно сократились.

Товарищи рабочие, не забывайте в наших фабриках, товарищи крестьяне, не забывайте своего хозяйства, а, дополнив добровольцами вступившем ряды сибирской трудовой армии.

Товарищи переключены Поволжья. Вступая добровольно в трудовую армию, вы окажете насущную помощь оставшимся в Поволжье нашим умирающим братьям.

Каждый талант угля, каждый куб фута, каждого галлона нефти, обеспечит полосу вагонов продовольствия, семян и создаст условия для быстрого восстановления разрушенного сельского хозяйства в Поволжье.

Проявите же, товарищи, в деле борьбы с голодом, холодом и разрухой ту энергию и порыв, которые дали вам победу на боевом фронте.

Докажем еще, раз, что тесному союзу рабочего с крестьянином, за крепление кровью в борьбе за свое освобождение не страшим ни какие лишения.

Комитет-союзом 3 сибирской трудовой бригады Томфева. (Запись добровольцев производится в штабе 5 заводоготовительной дружины по Тевской улице, в доме № 48).

Рост безработицы.

Размеры нынешнего промышленного кризиса, — пишет «Дейли Ньюс» от 8 июля, — могут быть вынесены только в том случае, когда число рабочих, оставшихся без работы вследствие существования и предосторожных экономии в работах, будет рассмотрено в связи с числом людей, лишенных работы в результате депрессии и конфликтов.

Возвратных теперь имеется: Владельцы конфликтов: Угледобытчиков (горнорабочие) — 1.200.000, хлопчатобумажники — 600.000, итого 1.800.000. Владельцы других машин — 2.000.000, всего безработных — 3.800.000, угрожаемая безработных: металлики — 1.500.000, шерстопрядильщики — 250.000.

Итого — 5.550.000. Владельцы комитетов № 128.

